BY ALDS. COGGS, BOHL, PEREZ, BORKOWSKI,

Resolution expressing condolences to the family and friends of Barbara Talbert.

WHEREAS,

## **BARBARA TALBERT**

passed away on August 26, 2016 at the age of 77; and

WHEREAS, Barbara Talbert entered this world on March 17, 1939, the fourth of seven children born to her loving parents, Johnnie and Ethel Brown, and she worked for 19 years as a nursing assistant at the Milwaukee County Mental Health Complex; and

**WHEREAS,** Barbara Talbert was a spirit-filled woman, known as "Miss Barbara," Momma and Grandma, who lovingly cared for and fostered many children in Milwaukee and Memphis, Tennessee as she raised four children of her own; and

**WHEREAS,** Barbara Talbert loved to cook and had a number of pastimes, which included playing cards, watching the WWE, entertaining and feeding friends and family, and she loved to travel to pursue her hobbies; and

**WHEREAS,** Barbara Talbert leaves to cherish her memory a whole host of loving friends, family and neighbors; now, therefore, be it

**RESOLVED,** That the Common Council of the City of Milwaukee herewith expresses its condolences to the family and friends of Barbara Talbert and mourns with deep sorrow the passing of this fine woman; and, be it

**FURTHER RESOLVED,** That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to the family of Barbara Talbert.

Introduced by Common Council members Milele A. Coggs, Jim Bohl, José G. Pérez and Mark A. Borkowski and approved by all members of the Milwaukee Common Council on September 20, 2016.